

Trump nakon napada želi "ujediniti zemlju"

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 15 Srpanj 2024 10:30

Objavljeno: Ponedjeljak, 15 Srpanj 2024 10:24

#DONALD TRUMP STIGAO JE U MILWAUKEE NA REPUBLIKANSKU KONVENCIJU#

Američka Republikanska stranka u ponedjeljak počinje nacionalnu konvenciju, pripremajući teren za službenu potvrdu Donalda Trumpa kao stranačkog kandidata za predsjedničke izbore u studenom, samo nekoliko dana nakon što je pucano na njega.

Trump bi trebao objaviti ime svog kandidata za američkog potpredsjednika na događaju u gradu Milwaukeeju u američkoj državi Wisconsin na kojem će službeno postati kandidat stranke.

Bivši američki predsjednik Donald Trump stigao je u ponedjeljak u Milwaukee na republikanski skup koji će se održati po planu usprkos pokušaju atentata, a na kojemu će održati govor kojim želi „ujediniti zemlju”.

Trump je nekoliko puta digao šaku u zrak dok je silazio stepenicama iz zrakoplova nakon što je stigao u Milwaukee, gdje će govorom u četvrtak prihvatiti službenu nominaciju svoje stranke na Republikanskoj nacionalnoj konvenciji.

Četverodnevna republikanska konvencija održava se samo dva dana nakon pokušaja atentata na skupu u Butleru u Pennsylvaniji.

Tamo je 20-godišnji Thomas Matthew Crooks pucao na bivšeg republikanskog predsjednika, kandidata za povratak u Bijelu kuću na izborima u studenom, pogodivši ga u uho.

Na skupu je ubijen vatrogasac koji je bio u publici, a još dvoje ljudi teško je ozlijeđeno.

Trump usprkos tome nije otkazao svoje sudjelovanje na konvenciji u Milwaukeeju u saveznoj državi Wisconsin. Tamo će i službeno postati kandidat republikanaca, a trebao bi otkriti i ime svog potpredsjedničkog kandidata.

Bivši predsjednik je u razgovoru za Washington Examiner govorio o ogromnoj sreći koju je imao u Butleru.

„Nevjerojatno je da sam okrenuo glavu, i to u točnom trenutku i pod točnim kutem”, kazao je Trump. On je na pozornici okrenuo glavu kako bi s ekrana pročitao statistiku o imigraciji, nakon čega je metak probio njegovo desno uho.

„Trebao sam biti mrtav, nisam trebao biti ovdje”, naglasio je.

Trump je za američki medij rekao da će sada održati drugačiji govor jer mu je dana prilika da „ujedini državu” umjesto da se fokusira na svog rivala Joea Bidena.

„Volio bih postići jedinstvo, ako se to uopće može postići”, rekao je.

„Ima mnogo dobrih ljudi i na drugoj strani. No ljudi su jako podijeljeni. Neki žele otvorene granice, a neki ih ne žele. Pitanje je kako ih ujediniti? Može li se ujediniti strana onih koji žele da muškarci nastupaju u ženskim sportskim disciplinama i oni koji ni ne shvaćaju koncept toga?”.

Trump nakon napada želi "ujediniti zemlju"

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 15 Srpanj 2024 10:30

Objavljeno: Ponedjeljak, 15 Srpanj 2024 10:24

Otac republikanac, majka demokratkinja

Na Trampa je pucao 20-godišnji pomoćnik u domu za starije i nemoćne. Njega su nakon napada eliminirale snage sigurnosti. O Crooksu školski kolege govore da je bio inteligentan, ali tih, a školski savjetnik je rekao da je bio pristojan i da nije nikad djelovao politički angažiran.

FBI je u nedjelju objavio da na Crooksovim profilima na društvenim mrežama nema prijetećeg sadržaja niti onog koji bi pokazivao naznake mentalnih bolesti. FBI tvrdi da je on djelovao sam te još nisu utvrdili motiv napada.

Crooks je na bivšeg predsjednika pucao poluautomatskom puškom AR-15 svog oca. Napadač je bio registrirani republikanac, kao i njegov otac, dok mu je majka demokratkinja, piše agencija Reuters.

Sam Crooks je kao 17-godišnjak donirao 15 dolara Demokratskoj stranci.

Napadač je maturirao prije dvije godine, a njegov kolega prepričava da je najviše interesa pokazivao za izradu računala i igranje videoigara.

„Bio je prepametan”, a u razgovorima nikad nije bilo „ničeg ludog”, rekao je kolega koji je htio ostati anonimn. (Hina)

